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Εξ αποστάσεως εκπαίδευση

  

Μέχρι την Δευτέρα πρέπει οι γονείς και κηδεμόνες να εγγράψουν τα παιδιά τους στο ΠΣΔ
(Πανελλήνιο Σχολικό Δίκτυο, sch.gr): https://register.sch.gr/students/

  

Υπάρχουν δύο κατηγορίες εξ αποστάσεως εκπαίδευσης:

    
    1. Η σύγχρονη (ζωντανή, live με κάμερα, μικρόφωνο) μέσω πλατφόρμας που ονομάζεται 
Webex
Cisco
Meeting
. Πώς συνδέεται ο μαθητής; Υπάρχουν κάποιοι σύνδεσμοι (
links
) με τους οποίους οι μαθητές και οι μαθήτριες μεταφέρονται στην ψηφιακή τάξη του
διδάσκοντα. Κάθε εκπαιδευτικός έχει το δικό του σύνδεσμο. Τους συνδέσμους αυτούς θα
σας τους στείλουμε (ήδη έχουν αποσταλεί κάποιοι). Κάθε μέρα στο 
site
του Σχολείου αναρτάται το πρόγραμμα της σύγχρονης εκπαίδευσης για την επομένη.
 
    2. Η ασύγχρονη μέσω δύο πλατφορμών: την eclass και την e-me. Οι εκπαιδευτικοί έχουν
φτιάξει και συνεχίζουν να φτιάχνουν μαθήματα (εργασία που κανονικά απαιτεί μήνες) και οι
μαθητές και οι μαθήτριες μεταφέρονται σε αυτά τα μαθήματα όπου διαβάζουν
παρατηρήσεις, ερωτήσεις, ασκήσεις και απαντούν σε ότι τους ζητούν οι διδάσκοντες. Αυτό
μπορούν να το κάνουν όποια ώρα τους είναι βολική. Μεταφερθείτε είτε πιο κάτω στον τοίχο
με τίτλο: «Εξ αποστάσεως ασύγχρονη εκπαίδευση (
eclass
)» 25 Μαρτίου, 14:57 είτε στο μενού πάνω αριστερά «Νέα» 
-->
Εκπαίδευση. Για να εισέλθει ο μαθητής στο περιβάλλον χρειάζεται τους κωδικούς που
έφτιαξε ο γονέας του στο ΠΣΔ (βλέπε πιο πάνω).
 

  

Φυσικά, κάποιοι εκπαιδευτικοί ήδη έχουν χρησιμοποιήσει και άλλους τρόπους επικοινωνίας
με τους μαθητές και τις μαθήτριές τους (αποστολή emails, messenger κλπ).
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Καλό είναι οι μαθητές και οι μαθήτριες να αποστείλουν και τα δικά τους στοιχεία (mail ή και
τηλέφωνο) στην ηλεκτρονική διεύθυνση του σχολείου ώστε οι εκπαιδευτικοί να έρχονται σε
επικοινωνία άμεση μαζί τους. Ήδη το έχουν πράξει αρκετοί. Στο μήνυμα να περιλαμβάνεται
το ονοματεπώνυμο κηδεμόνα και μαθητή, τμήμα Γενικής και Προσανατολισμού, 
mail
και τηλέφωνο.

  

Τέλος, σας παρακαλούμε ειδικά αυτές τις ημέρες να παρακολουθείτε συχνά την ιστοσελίδα
(site) του Σχολείου μας.
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